

Здравствуйте, уважаемые семиклассники!

Сегодня у нас проводится второй урок-практикум в дистанционном формате.

Откройте рабочую тетрадь и запишите тему урока.

Тема: Урок-практикум «Карта — один из основных источников страноведческой информации».

Задание: Прочитайте параграф 5. Используя ресурсы Интернета, подготовьте сообщение о первооткрывателях и исследователях Аляски. Запишите сообщение в рабочую тетрадь и к следующему уроку выучите (объем 1 страница, много писать не нужно, только самое главное и по существу. Опишите заслуги в открытии и освоении Аляски). Мне пришлите сегодня фото сообщения.

Витус Беринг – Саша Муравьев

Григорий Шелехов – Люба Тугаринова

Алексей Чириков – Ксюша Токина и Даня Тихомиров

Желаю Вам творческих успехов!

С нетерпением жду Ваших ответов и звонков на мой адрес электронной почты svetlanapopova00@mail.ru или в WhatsApp!

